工商注册代理 工商注册 武汉若易恒创

产品名称	工商注册代理 工商注册 武汉若易恒创
公司名称	武汉若易恒创财务代理有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	湖北省武汉市硚口区玉带正街49号玉带花园3栋2 单元2005室
联系电话	15527948620 15527948620

产品详情

武汉若易恒创财务代理有限公司拥有一支高财务理论水平和丰富税务代理实战经验的执业队伍。并已用相关的财务软件为客户服务。欢迎来电咨询!

选择实缴注册资本比认缴注册资本好?

虽然2014年3月1日施行的新《公司fa》采用认缴注册资本制,工商注册登记,即除非fa律、行政0法规以及国务0院决定另有规定外,公司的注册资本不必经验资程序,由全体股东承诺认缴即可,认缴期限由股东自行约定,但是,这不意味着股东可以"只认不缴",工商注册代理,也不是说注册资本越高越好。

武汉若易恒创财务代理有限公司拥有一支高财务理论水平和丰富税务代理实战经验的执业队伍。并已用相关的财务软件为客户服务。欢迎来电咨询!

工商注册

设立公司须依法向公司登记机关申请设立登记,公司凭营业执照刻制印0章,开立银行账户,申请纳税登记。当前,我国公司登记机关是工商行政管理机关。自2014年3月1日起,工商注册,注册成立公司的门槛将降低。十二届全0国人大常0委会第六次会议2013年12月28日决定,对《中华人民共和国公司fa》作出修改,公司注册资本实缴登记制改为认缴登记制,个体工商注册,并取消注册资本zui低限额。

武汉若易恒创财务代理有限公司拥有一支高财务理论水平和丰富税务代理实战经验的执业队伍。并已用相关的财务软件为客户服务。欢迎来电咨询!

工商注册后续事项:

缴纳社0保

公司注册完成后,需要在30天内到所在区域管辖的社0保局开设公司社0保账户,办理《社0保登记证》及CA证书,并和社0保、银行签订三方协议。之后,社0保的相关费用会在缴纳社0保时自动从银行基本户里扣除。

工商注册代理-工商注册-武汉若易恒创(查看)由武汉若易恒创财务代理有限公司提供。行路致远,砥砺前行。武汉若易恒创财务代理有限公司致力成为与您共赢、共生、共同前行的战略伙伴,更矢志成为商标注册具有竞争力的企业,与您一起飞跃,共同成功!